



各位

会社名:東京瓦斯株式会社代表者名:代表取締役社長内田高史

(コード:9531 東証・名証第1部)

問合せ先:総務部総務グループマネージャー 冨山 隆裕

(T E L. : (03) - 5400 - 3894)

千葉県袖ケ浦市における火力発電所開発検討の内容変更について

当社は、出光興産株式会社(代表取締役社長:木藤 俊一、以下、「出光興産」)および九州電力株式会社(代表取締役 社長執行役員:池辺 和弘、以下、「九州電力」)とともに進めてまいりました石炭火力発電所開発に向けた検討(以下、「本検討」)を断念することで合意するとともに、今後、九州電力とLNG火力発電所の開発検討を進めてまいりますので、お知らせ致します。

記

1. 事実の概要および決定の理由

2015年3月27日付けお知らせのとおり、当社、出光興産および九州電力(以下、「三社」)は、共同で本検討を進めることに合意し、2015年5月1日に特別目的会社(SPC)である株式会社千葉袖ケ浦エナジーを設立し、千葉県袖ケ浦市にある出光興産所有地を活用した石炭火力発電所の共同開発について検討を行ってまいりました。

しかしながら三社は、本検討において十分な事業性が見込めないとの判断に至ったため、本検討を断 念することで合意いたしました。

2. 今後の見通し

当社および九州電力は、燃料種別をLNGに変更し、同地点におけるLNG火力発電所の開発検討を引き続き進めてまいります。

以 上

<参考: 概略位置図>

